
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας ανήμερα των 75 ων γενεθλίων του
Μητροπολίτη Κιέβου Βλαδιμήρου

[gallery]Ανήμερα των 75ων γενεθλίων του Προκαθημένου της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Βλαδιμήρου, στις 23 Νοεμβρίου του 2010, στον Ιερό Ναό Αγίων
Αντωνίου και Θεοδοσίου των Σπηλαίων του Κιέβου στη Λαύρα τους τελέσθηκε Πατριαρχική και
πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Της Λειτουργίας προεξήρχε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
συμπαραστατούμενος από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Πράγας Μητροπολίτη Τσεχίας και
Σλοβακίας Χριστοφόρο, τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο,
Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, τους Ιεράρχες της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και τους
εκπροσώπους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Επίσης στη λειτουργία παρέστησαν ο Πρόεδρος της Ουκρανίας κ. Β. Γιανουκόβιτς, ο Διευθυντής
του Προεδρικού Γραφείου του Προέδρου της Ουκρανίας κ. Σ. Λεβότσκιν, ο Διευθυντής του
Προεδρικού Γραφείου του Προέδρου της Ρωσίας κ. Σ. Ναρίσκιν, ο Πρέσβης της Ρωσίας στην
Ουκρανία κ. Μ. Ζουράμποφ, ανώτατα στελέχη του ουκρανικού κράτους, πολιτικοί και κοινωνικοί
παράγοντες, εκπρόσωποι των ετεροδόξων Εκκλησιών.

Παρά την ισχυρή βροχή η λειτουργία τελείτο με τη μεγάλη συρροή των πιστών, οι οποίοι
προσήλθαν για να προσευχηθούν για τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρο.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας στον εορτάζοντα Μητροπολίτη Βλαδίμηρο ευχήθηκε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος, ο οποίος του προσέφερε ένα σετ από δυο
εγκόλπιο και σταυρό, το οποίο φιλοτεχνήθηκε από τους μάστορες των Ουραλίων. Επίσης ο
Πατριάρχης χαιρέτησε τον Πρόεδρο της Ουκρανίας κ. Β. Γιανουκόβιτς, τον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη Χριστοφόρο και τους εκπροσώπους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Να αναφερθεί ότι ο Πρόεδρος της Ουκρανίας κ. Γιανουκόβιτς απένειμε στον Μητροπολίτη
Βλαδίμηρο κρατικό παράσημο της Ελευθερίας για «τις εξαιρετικές προσφορές στην εδραίωση της



ειρήνης και κοινωνικής ομόνοιας, τους μακρόχρονους αγώνες για την αναβίωση της
πνευματικότητας και της εθνικής και πολιτιστικής ταυτότητας του ουκρανικού λαού».

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Βλαδίμηρος αντευχήθηκε και εν συνεχεία δέχθηκε
συγχαρητήρια των συμμετεχόντων στις πανηγυρικές εκδηλώσεις.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56379/
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